

大家好，关于中国股市汇市双杀很多朋友都还不太明白，不过没关系，因为今天小编就来为大家分享关于中国股市汇市双杀最新消息的知识点，相信应该可以解决大家的一些困惑和问题，如果碰巧可以解决您的问题，还望关注下本站哦，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [土耳其金融危机发酵，A股后市将如何表现？](#)
2. [俄罗斯股市为什么快跌停了？](#)
3. [怎么看待阿根廷股市暴跌30%？](#)
4. [美国股市长牛格局逐渐变化，为何特朗普如此关注其变化？](#)

土耳其金融危机发酵，A股后市将如何表现？

大家好，我是“股狼猎庄”，专注于股票交易十余年，坚持每天实盘更新个股策略！

所谓逢8必有大事发生，而这种大事往往是指不好的方面，看似牵强，但却是事实。

1998年初，印尼发生金融风暴，面对有史以来最严重的经济衰退，国际货币基金组织为印尼开出的药方未能取得预期效果。1998年2月11日，印尼政府宣布将实行印尼盾与美元保持固定汇率的联系汇率制，以稳定印尼盾。此举遭到国际货币基金组织及美国、西欧的一致反对。国际货币基金组织扬言将撤回对印尼的援助。印尼陷入政治经济大危机。2月16日，印尼盾同美元比价跌破10000:1。受其影响，东南亚汇市再起波澜，新元、马币、泰铢、菲律宾比索等纷纷下跌。直到4月8日印尼同国际货币基金组织就一份新的经济改革方案达成协议，东南亚汇市才暂告平静。

2008年，由美国华尔街次贷危机引发的全球金融危机，造成美国及全球实体经济的衰退，很多貌似强大的国家一夜之间就达到了濒临破产的边缘，而在股市层面，全球股市无不下跌，而我们的A股在这一年跌了3400点，跌幅达到65%

十年一个轮回，来到当下的2018年，除了美国以外的经济体貌似都不好过，土耳其金融危机发酵势必冲击债权国，而一旦发生多米诺骨牌现象，多数国家都会受到牵连。就土耳其本身来看，其外债占GDP比重55%，经济严重依赖外资直接投资。也就是说，一旦外资撤离，会对其经济造成毁灭性的影响。川普对土耳其增加关税，是外资撤离导火线。为了留住资金，土耳其的对策是加息，目前土耳其利率在17%以上，但是土耳其通胀严重，通胀率在15%以上，也就是说实际利率也就2%，留不住资金。外资撤离，在外汇市场上抛售里拉，买进本国货币，里拉一泄如注。如

果土耳其有充足外汇储备，那么土耳其能通过在外汇市场上买进里拉来稳定汇率。但是截至今年5月，土耳其外汇储备已低于外债总额90%。也就是说，土耳其外汇储备严重不足。个人认为土耳其处理这次危险的能力、工具是受限的。而我们正在承受贸易战的冲击、汇率的持续贬值，A股自年初以来就一直跌跌不休，在此大影响下，A股下半年难有大的行情，但局部的热点跟个股机会肯定还是会出现的。

俄罗斯股市为什么快跌停了？

堪称俄罗斯版的“黑色星期一”，俄罗斯股市历史上最大跌幅出现，一时间我国投资小伙伴们议论纷纷，俄罗斯如此闪崩，强大的“作作”的小伙伴们，不知道这次小心脏还受不受得了。毕竟下跌幅度一时间超过10%。

4月6日，美国将对38位俄罗斯个人、官员、公司和国企实施制裁，当中包括俄铝大股东欧柏嘉。俄铝在香港股市今日收跌-50.43%。

包括了7名俄罗斯商业领导人和他们拥有或控制的12家企业，以及17名俄罗斯高管，此外还包括一家俄罗斯国有武器进出口企业及其下属银行。

这次制裁是依据美国特朗普去年签署的一份针对俄罗斯、伊朗等国的制裁方案。

并且详尽的列出俄罗斯政府高官的姓名和职位，90余名净资产超过10亿美元的所谓“寡头”的名单在内。

根据制裁，受制裁的个人和实体在美国境内的资产将会被冻结，不得交易。并且非美公民如果出现交易，会被一起制裁。

俄外交官也就此事指责美国，制裁俄罗斯这一错误的决定是在摧毁全球自由贸易及经济融合的发展。

俄罗斯副总理对于受到制裁的受众表示：“无论如何都会支持，俄会一直对这些公司提供支持，非常关注领先的公司，这是俄成千上万工作人员的单位，重要的工作岗位”。

主要还是因为制裁一事，俄罗斯今日“黑色星期一”。

今年本是多事之秋，抱团儿取暖吧。

我是：时空老人的K线图，欢迎关注！

不做模棱两可的分析，给你最直接的观点！

点个赞，金钱满贯！关个注，大事不误，最新观点全抓住！分个享，转个发，留言与作者讨个论！

怎么看待阿根廷股市暴跌30%？

剑师作答：首先回顾一下阿根廷这次金融动荡的大致情况。

一、基本情况

众所周知，北京时间8月12日晚间，阿根廷金融市场遭受极具雪崩式下跌，阿根廷比索兑美元一度跌约37%，刷新盘中历史低点至61.99；阿根廷主要股指暴跌38%，阿根廷在美股上市公司也出现大幅下挫。阿根廷汇市，阿根廷比索兑美元即期汇率由45.245迅速跌至61.995，跌幅达37%。从而上演股汇双杀，以至于恐慌情绪扩散蔓延，以一种“蝴蝶效应”的模式引发全球金融市场大幅波动。

二、原因分析

1、阿根廷为何出现股汇“双杀”？普遍认为金融市场的动荡与其政治更迭有关。当地时间8月11日，阿根廷举行总统初选。此前民意呼声较高的现任总统毛里西奥·马克里在初选中落败，中左翼候选人阿尔贝托·费尔南德斯票数领先。马克里属于中右翼激进政治派别“变革联盟”，2015年11月上台，被称为阿根廷1990年代以来经济理念最自由派的总统。出乎外界预料的初选结果，导致阿根廷金融市场应声大跌。除股市、汇市外，根据wind数据，阿根廷银行同业拆借利率飙升至90%-120%，上周五该利率平均水平为61%。彭博数据显示，阿根廷CDS价格暗示，阿根廷在未来五年隐含的违约概率为75%，明显高出前期概率。

??2、国内高通胀、高外债为深层次原因

???此次阿根廷金融“剧震”，除了国内政治方面阿根廷民粹派占优引发海外投资者忧虑升温的因素之外，还有全球金融经济形势的影响，今年以来不少新兴经济体先后加入降息潮，同时全球贸易紧张局势尚无改善迹象，新兴市场货币整体承压。近期全球市场避险主导，“坏消息叠加坏消息”，导致市场脆弱，波动较大。

2018年阿根廷已经经受过一轮货币危机。2018年4月，在美联储加息预期增强引发美元走强下，资本加速撤离新兴市场，导致包括土耳其、阿根廷、南非、印度等在内的诸多新兴市场货币剧烈波动。其中，阿根廷比索自5月起开启断崖式下跌趋势，年内贬值幅度超过50%。

3、是否有外来做空力量导致

阿根廷在金融管制没有消除的情况下，金融开放次序出现问题是发生比索大贬值的深层次原因。在开放之前，阿根廷金融管制程度很高，可贷资金在国内流动较慢，内部储蓄低，对外国资本过度依赖。2015年末，阿根廷开启金融开放政策，但其首先放开了资本管制，造成了外国资本大量进出。而阿根廷的资本项目基本是开放的，一旦出现集中的资本外流，有限的外汇储备不能满足兑换需求，就会导致大幅度货币贬值。外来金融势力做空的推波助澜尚难以排除。

一家之言，仅供参考。（8月13日）

美国股市长牛格局逐渐变化，为何特朗普如此关注其变化？

首先，特朗普2020年面临竞选，而美国经济和美股的长期扩张是特朗普引以为傲的政绩，所以在竞选之前，特朗普需要保证美股持续的增长才能更好的去博取连任。

特朗普上任以来，美国经济正处于最强势的经济增长周期中断，这样的经济增长直到2017年才开始放缓，而特朗普的减税刺激计划在2017年底，维持了美国经济继续扩张，目前随着减税刺激的边际效应下滑，美国经济下行趋势逐渐显露，这对竞选自然不利，所以特朗普才更加的担心美股情况。

其次美国股市对于美国经济的重要性，远比国内股市对经济的重要性要强的多，由于美国分配制度向资本方和金融市场的倾斜，美股承担了劳动力在经济成长中获得分红的重要地位。

而美股的下跌影响了原本普通劳动参与者在经济增长中的分配也影响了居民可支配收入，从而使消费市场更加低迷，加速了经济的下滑。可以说经济的增长中，股市繁荣是继续增长的重要支柱，而在经济下行周期中股市的衰退却可能带来经济的加速下沉。

第三特朗普对美股的执着以及对于美联储的施压也在为自己的贸易争端转移视线，目前其贸易决策，对美国经济带来的冲击其实还是比较大的，但特朗普将这样的经济冲击归罪于美联储没能够及时降息，并把公众的视线锁定在美股市值上这样可以转移舆论的压力。

文章分享结束，中国股市汇市双杀和中国股市汇市双杀最新消息的答案你都知道了吗？欢迎再次光临本站哦！